Слайд 1 Представляем проект Управления культуры администрации Вейделевского района Колесниковского СДК «Организация и проведение цикла мероприятий по культурному обслуживанию жителей хутора Россыпное «Традиции. Духовность. Возрождение.».


Слайд 2В начале 70 – х годов прошлого века, хутор Россыпное был отнесен к неперспективным хуторам. В 1974 году здесь закрыли школу, в 1979 году закрыли клуб, в 1982 году - магазин. В хуторе Россыпное отсутствует стационарное КДУ. До сих пор, силами работников клубных учреждений Кубраковского поселения для жителей хутора проводился только один праздник в году – День села, который приурочен к Яблочному спасу. Праздник проходил на улице, под открытым небом, жители приносили с собой лавочки, чтобы было на чем сидеть. Несмотря на неудобства, праздник всегда проходил душевно, весело. С большим радушием россыпняне встречали гостей праздника, угощали яблочными пирогами. 
Слайд 3. Демографический паспорт хутора Россыпное представлен на слайде. Всего в хуторе зарегистрировано 34 жителя. Большая доля населения — это взрослые люди в возрасте от 50 до 70 лет. В 2022 году, хуторяне инициировали проект по строительству в хуторе летней сцены с навесом, собрали подписи жителей и успешно защитили проект. Так, в хуторе Россыпное, в рамках проекта «Решаем вместе» была построена летняя сцена с навесом. Именно это послужило отправной точкой для разработки нашего проекта.

Слайд 4 Цель нашего проекта: К ноябрю 2023 года вовлечь в культурно-массовые не менее 200 жителей и гостей хутора Россыпное. 
Результат проекта: Активное посещение не менее 200 жителей и гостей хутора Россыпное цикла культурно-досуговых мероприятий, проведенных на территории хутора 
Свою цель мы хотим достигнуть путем проведения мероприятий различной направленности, приуроченных к памятным датам и праздникам народного календаря. В своей работе планируем использовать такие формы как, концертные, игровые, развлекательные программы, вечера отдыха, выставки, посиделки, вечера встречи.
Слайд  5 Требования к результату проекта
Представлены на слайде
Пользователи результатом проекта:жители и гости хутора Россыпное.
Слайд 6На следующем слайде представлены основные блоки работ.
[bookmark: _GoBack]Слайд 7День Победы  В Великую Отечественную войну с хутора Россыпное  ушли на фронт 71 человек, вернулись 13. Многие хуторяне вернулись с фронта с высокими наградами за доблесть. 9 мая мы планируем провести тематический концерт «Ваш подвиг жив, неповторим и вечен» и организовать фото-галерею «Бессмертный полк х. Россыпное» 
Слайд8.Традиции
С целью возрождения и сохранения народных традиций в июне и июле планируем отметить два праздника: православный праздник Троица (посиделки «Троицу гуляем, лето встречаем!» и книжная выставка «Троицы праздник святой») и всероссийский праздник День семьи, любви и верности (вечер отдыха «Ромашковое счастье»)
Слайд 9«День села»
По традиции в праздник Яблочного спаса, хутор Россыпное отметит свой день рождения, в этот день планируем провести праздничную концертную программу «Я здесь живу и край мне этот дорог», выставку работ ДПТ «Красоту творим руками»
Слайд 10, С целью охвата всех категорий населения, для детей, подростков и молодёжи будут проведены развлекательные игровые программы. 
Слайд 11  В последние погожие деньки 
планируем провести вечер песни «Песни от всей души!» с приглашением ВИА «Мередиан», и вечер встречи ко Дню пожилого человека «Годы золотые!» (в зависимости от погоды форма работы может измениться на мини-концерты на дому)

Слайд 12 В завершении проекта мы сделаем анкетирование с опросом удовлетворенности участников проекта.

Слайд 13 О мероприятиях в ходе проекта мы будем освещать в районной газете «Пламя», на сайтах Колесниковского СДК и управления культуры.

Слайд 14, 15, 16 Бюджет проекта составит 5000 руб.

Слайд 17,18,19  Команда проекта представлена на слайде.
Слайд 20 Спасибо за внимание!

